

## Raportul consilierului Andon Mihai pe anul - 2014

Raportul pe care îl prezint este o parte a activității pe care o am în calitate de reprezentant al comunității berezenene. Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este: "Comisia pentru cultura ,invatamint, sanatate ,activitati sportive si agrement " al carui presedinte sunt si pe care o coordonez.

În calitate de consilier local PSD, activitatea mea s-a axat pe două direcții principale:

- Participarea activă și efectivă la ședințele de Consiliu Local, precum și la cele ale comisiei de cultura, culte, învățămînt, sanatate, protecție socială, activități de agrement, etc.

- Participarea la întâlniri organizate cu cetățenii localității și la audiențe, pentru a menține legătura directă cu problemele, doleanțele, mulțumirile și nemulțumirile cetățenilor comunei noastre.

În anul ce a trecut am participat la 12 ședințe ordinare ale Consiliului Local. Am avut peste 30 luări de cuvânt. În cele 12 ședințe ale comisiei, am luat în dezbateri 52 de proiecte de hotărâri, care au primit aviz favorabil. Fără să am nici o absență, nemotivată la ședințele din Consiliul Local, am încercat, împreună cu colegii consilieri să propunem proiecte de hotărâri care să aducă un plus în viața oamenilor din comunitatea noastră. Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul administrației Berezeni sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

Am încercat să identific nevoile comunei, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul. În ceea ce privește legătura cu cetățenii, aceasta a fost stabilită și întreținută prin participarea la întâlniri ad-hoc sau aliații cu cetățenii localității pentru a cunoaște în mod direct problemele cu care se confruntă ei.

Am participat și susținut toate demersurile programului cultural de sprijinire a copiilor și tinerilor artiști.

Mi-am adus aportul în calitate de coordonator cultural comunal ori de simplu cetățean la manifestările artistice, culturale organizate cu ocazia sărbătorilor naționale ale țării noastre: Ziua Eroilor, Sărbătoarea de la 1 decembrie- Ziua Marii Uniri, Sărbătoarea pensionarilor Sărbătorile religioase de Paste și Anul Nou, dinamizând în acest fel actul de culturalizare al maselor. Votul meu a fost întotdeauna acolo unde s-au aflat interesele cetățenilor din Berezeni, la fel ca și propunerile mele de hotărâri, dar și ideile ridicate la dezbaterile din plen și din cadrul comisiei de specialitate.

Am susținut amplificarea procesului de transparență și simplificarea actului decizional, informând constant și prompt comunitatea locală despre noutățile apărute în cadrul ședințelor Consiliului Local.

Sunt convins că mai sunt foarte multe lucruri de făcut pentru a deveni o comunitate prosperă, dar n-am să mă opresc să cred că, numai împreună suntem mai buni, că numai împreună putem și trebuie să conviețuim pașnic și că numai uniți vom avea un viitor mai bun.

23-03-2015

Consilier, Mihai Andon